
НОВИЙ ЕТАП В КАНАДСЬКОМУ робітничих «агах Провід дИСожннй партійний член мусить[сти, е «асліжком безробіття 
економічній боротьбі працюю і угати членом Ліги Робітничої ІД
чої класи нині u.it неп« ірівнаеЄдносіи і мусять брати участь [партія час безплатні суемплі 
по більше значіння, нк будько- _ . ..

V) років4- Це

ненні днсшпліни, але М>\'НІЬ| ЦИМ, щоб робітники вчилися 
бути сполучене і найшнршот, обороняти самі себе на судь 
практикові самокритики > ви 1 Всі ні кампанії мусять бути 
правлюванні поодиноких помп скоординовані в загальну кам

панію за членством і фондами.

ля таких, шо є без праці,

II ДІЯЛЬНОСТІ! їй дуже е важливим, щоб наші
тук нд яїнінної і безробітні товариші були до- лок товаришів

Будуючи Лігу Комуністично: R цНі кампанію треба ввести 
Молоді, допомагаючи її удар більш масову акцію і зробити

її цікавішою. Для цього треба 
видати більше літератрн і пай-

питання'.ти протягом останніх
Нині комуністи є одинокими,І праці доторкає самого коріняібрестоячими членами партії 
що даюТь провід робітникам в j нашої партії в розгорненні ми ході, коли вонне без праці. 
ЇХНІЙ боротьбі. Реформісти І сивої революційної роботи. Бу- 

|соіііял-фашістн не тільки не да-[дуВання революційних кшій о-
шачае широкий розвиток і ак-

фінаисового капіталу, великийДуже .успішні наради поши
реного пленуму компартії, іач 
недавно закінчився, запишуть
ся а історії нашої партії, як 
важна подія в боротьбі за біль
шовизацію Пленум був одно
часно й найбільш репрезенто- 
ванийті найбільш успішний, «- 
кий ми^колн 
ломленії* завдань, 
працююча кляса стрічається, 
та найбільш поучаючий, бо всі 
дискусії були високого 
тичного урівни.

Якщо брати на увагу умовн
ий гострої політичної крізи І 
поліційного терору, само віл 
буття поширеного пленуму 6у 
ло чималим досягненням, 
факт, що в супереч цим умови 
нам 64-ох товаришів, що ре 
презентували кожний дистрікт 
та кожну галузь партійної ді- 
яльности, були нрисутиими, 
робит пленум сііравжньоні ио- 
бідокі для нашої партії. Про
відною думкою пленуму була 
конкретність Катастрофічний 
занепад у всіх галузях капіта
лістичної продукції та торговці 
і недавно проголошені стати
стичні дані, які вказують, ш і 
Канада і Злучені Держави е дві 
країни, які кріза вдарила з най
більш руйнуючим , наслідком, 
робили .ти 1111 п м запускатися н 
глибокі дебати, щоб доказати 
існування гостроти крізи. Пле
нум прибув впрост з поля 
страйків і діялвности безробіт- 
них, а про дійсність крізи пере
конали наглядно боси та полі-

Але е сотки членів партії, які йому плянпві 
партію. Це повинно стати од
ною з найважливіших актив
ностей кожної партійної групи. 
Кожний партійний член, маючи 
контакт з робітничою молод
дю, повинен стати між нею рек- 
рутаційним агентам для ЛКМ. 
Партійні представники в комі
тетах ліги повинні довати що
денний провід і допомогу на
шій лідзі.

Поширений пленум кличе дз 
партійної акгивиости. Партія 
мусить вступити в ту велику 
боротьбу, що наближається й 
зус+ріти спроби запіатн пар
тію в підпілля консолідацією 
своїх рядів

ми зміцняемоекспорт капіталу і активну ва 
.клину ролю Канадійських про 
дунеігтів на світових ринках, .і І луть проводу, але вони вже і»

не платять членських вкла
док і не забрали увільняючих 
с т е м и л і в. Таке положення 
треба перебороти. Днстрікти 
повинні звернути спеціальну 
увагу на проблему членських 
вкладок в майАли тому часі.

Найголовнішим питанням е 
піднесення партійної дисціплі- 
нн. Механічним застосуванням 
організаційних засобів цего 
перемогти не можна. Партійні 
члени мусять зрозуміти що за
лізна більшовицька дисціилінз 
є просто необхідна для то fix 
щоб партія стала боевим аван
гардом канадійського робіт
ництва. Партійне освідомлю- 
вашія багато допоможе в зміц-

■флетів
Яке t завдання партійних 

дистріктів в будуванні КРОЛ? 
Перше, започаткувати діло ди
скусіями в провідних тілах та 
відділах. Друге, мати регуляр
ні звіти з діильностм партійних 
фракцій. Трете, проеціювати 
діяльність дистріктів та ви
правляти помилки і бездіяль
ність.

Ніколи переднім не було 
більших можливостей для бу
дування КРОЛ, ЯК НИНІ. Зроста
ючий терор приносить .1 боку 
робітників 
мерів щораз більший відгув 
При постійній праці, при зміц
ненні ВсеканадіАської Екзему,- 
тнви і Дистріктовнх Централь
них Комітетів, з організатора
ми в дорозі та щирим бажан
ням з боку партійного членства 
віддатися будові КРОЛ, ми мо
жемо осягнути намічену мсту

Фе.і- ! іивізацік» революційних шапо-дуть отвертий саботаж 
керн з Американської Федсра них комітетів інтензивну агіта
ції Праці і подібні їм дешевші, ційну 
але не менш зрадливі, фейкери між робітниками в шалах, а це, 
з Всекападійського Конгресі в свою чергу означає зворот

ролю канадійської буржуазії я
світових справах, а-іе він нрі 
зна в також факт, що наше по
милкове попереднє становище 
(якщо було б продовжуване), 
було-б відмежувало нас від 
зростаючих класових боїв, ш > 
виростають з класових супе
реч постів і антагонізмів в Ка
наді та завело б нас в прірву 
опортунізму' і ухилів. Вже од
ним тим, як поширений пленум 
практикував цяі нашу теоре
тичну помилку, пленум став ве 
ЛИКІІМ двиїуиом В ПОСТУПІ На

організаційну працю

мали щодо усв:-
з якими Праці, не тільки саботажують. наших партійних груп до пра- 

а.іе н головному вже переиіВ.ін ці в, фабриках.
Це е основі на точка : комітена позицію отвертих і незам,, 

скованих страйколомів і босів ти не створяться з обективних 
ських агентів. Тому провід в обставин тільки, ані не ствуа 
економічній боротьбі означає риться воі/н та не розвинуться 
більше, як тільки божанни бу- достаточно тільки в наслідок 
ти в проводі. Він вимагає во- нашої загальної пр<шаганди 
лі, сили, розуміння боротьби Завдання нашої партії е зосс- 
і революційної страйкової стра- реднти увагу на специфічних 
тегії, яка уможливила би кому недостачах, поникати робітнії - 
ністам організувати, вести і ян кін даної шани для думки бо- 
ховувати успішно робітник1'!, ритися за усунення цих недо- 
помимо саботажу і страйки- іетач та дати їм провід в opfa-, 
.томської ДІЯ.ІЬІЮСТН .реформ і - 
стів і соціял-фашістів Цс є 
ве.титенське завдання і воно ви
магає найліпших сил в револю
ційнім русі. Пленум зазначив 
свіжі онімію в недвозначний 
спосіб, що одною з перших ви
мог для успішного виконання 
цього завдання е, щоб ми дефі
нітивно і категорична зліквіду
вали ухильне становище пар 
тії до трсйд-юнініюї роботи.

полі

бідняцьких фар-I
июї партії.

ДО МАСОВОЇ РЕВОЛЮЦІЙ
НО! ПРАЦІ.

fV.it Іїщі.

ЯК БУДУВАТИ КАНАДСЬКУ РОБІТ
НИЧУ ОБОРОННУ ЛІГУ

ні за ції шаіювих комітетів для 
проведення неї боротьби. Це 
е завдання, для кожної групи і 
кожного члена компартії і це 
завдання має бути виконане 
в першу чергу через припору- 
чсіпія кожному партійному 
гурткові (і через гурток кож 
лому партійному членові) сп, • 
цифічіїнх завдань.

Клич до масової революцш- 
ної праці не є новий в нашій 
партії 6І ніяка партія не буде 
сумніватися в правильності цьо 
то клича. Але треба було аж 
поширеного пленуму, щоб зо

середити увагу на правильнім 
значінні цього клича і що його 
приннггя означає. В минулому 
ми думали, що цей клич озна
чає головно приходити на мі- 
тінґи її демонстрації або пра
цювати в масових організаціях 
Пленум розтрощив цю думку. 
Масова революційна праця мі 
сить розумітися гак, як вона и 
дійсности є: це є революційна 
праця між масами. Цей клич 
мусить бути найважнішою точ
кою всякої партійної активно- 
сти і його значіння мусить бу
ти засвоєне" кожним партійним 
членом. Видвигнувши цей клич 
на перше місце -у внутрішній 
партійній праці і орієнтуючи 
партію на завдання, які цей 
клич визначує, ми перебудуємо 
нашу партію.

Пленум иідчеркуван раз по Г 
раз, що клич '“масова револю-іг 
цінна праця” мусить бути пе- 
ретолкований на революційну 
діяльність кожним партійним 
членом. Революційна праця н 
фабриках, відвідування хатів, 
активна праця в трейд-юніях, 
праця для Воркерс Юниті Ліг, 
провідна праця в рухові безро
бітних та пильна увага до бу
денної роботи в партійних гур
тках це є дійсне значіння клч- 
ча і це значіння мусить бути 

в введене в життя нашої партії. 
Цей клич означає здійснення 
клича "боротба на два фрон
ти'’ та дійсне досягнення нашої 

здобуття мас

в дуже короткім часі.
Бекі /і'хігей

Не може бути сумніву в дум
ках партійного членства, або в 
думках клясово свідомих мас, 
що буржуазія збільшує терор 
по цілій країні.

Поглиблення Є К (I II о м і чної 
крізи, зріст радикалізації робіт
ників Канади, успіх пятилітки 
та співчування к Італійських 
робітників та фармерів до здо
бутків робітництва і селянства 
Радянського Союзу, ці речі є 
так страшні канадійськнм во
єнним імперіалістичним паля
чим, що вони підсилюють Гісте
рію проти Комуністичної Пар
тії Канади, а в цей же час роз
бивають її міттги в салях і на 
вулицях, забороняють рентул 
вання її саль, розбивають голо
ви робітникам, арештують ма-, 
сово, нападають на салі, на ко
муністичні приміщення, на при
ватні мешкання, уживаючи веч- 
ких форм залякування та заси
лаючи більше число робітників 
до вязііиці. За останній рік 
арештовано поверх 200 робіт
ників за революційну діяль
ність, а за останній грудень та 
за цей вже рік заарештовано 
вже поверх 130 робітників під
час демонстрацій безробітних, 
підчас комуністичних мітіугів, 
страйкової боротьби і т. ін. 
(найбільше арештів було н 
Монтреалі, Торонті, Венкувері, 
Келгарі, Вінніпегу, Мус Джо, 
Порт Артурі і Содборі). Одною 
з найбільш загрозливих форм 
терору була депортація англій
ських і не-анґлійських робітни
ків. Депортація стала для уря
ду Бенета принятою програ
мою.

Зростаючий терор наявно 
здемаскував ролю соціял-фаші
стів Симпсона, Вудсворта та 
інших, які дають добру під
тримку буржуазії та її поліції 
в ріжних місцевостях.

В такім стані, будування Ка- 
надійської Робітничої Оборон- 
чої Ліги є абсолютним обовяз-

ських і французьких робітни
ків в фабриках, Вона має ще 
багато організаційних хиб, мне 
нахил обмежуватися до легаль
ної адміністрації і не розвинула 
ще достаточно свою агітацій
ну сторону. Це є тільки деякі 
з численних помилок, які пар
тія мусить помигти КРОЛ по
бороти.

Під проводом Червоної Міік- 
народньої Допомоги Канадій- 
ська' Робітнича Оборонча Ліга 
почала робити серіозний зво
рот в своїй роботі і теперішня 
кампанія за членством і фонда
ми є важливим засобом, щоб 
побороти ріжні недостачі в бу
дуванні і скріпленні КРОЛ.

Мета кампанії є така:
10,000 нових членів і $15,000 

фонду ($5,000 для Червоної 
Міжнародньої Домомоги; 
$5,000 для кампанії проти де
портації і $5,000 на загальний 
фонд).

Встановлення 18 шаповнх і 
майнерськнх груп.

Встановлення 14 фермер
ських відділів.

Встановлення 3-ох відділів 
між камадійськими француза-

РІЖНІ ВІСТИ
Тим /чи.

(Кііи-ць буде.) ЖИТТЯ І СМЕРТЬ РОБІТИИ- 
КА-ВИНАХІДНИКА.

В Лондоні номер у захисті 
для вбогих УО-літній робітник 
Вінтерборг, котрий ІІЄ|>ЄД 50 
роками винайшов моторовий 
ровер.

Винахід приніс мільйонові 
зиски капіталістам, але самому 
винахідникові не приніс нічого.

Винахідник Вінтерборг про
дав свій винахід одному проми
словцеві за 80 фунтів стерлін
гів. Промисловець заложнв ак
ційне товариство для сксильоа- 
та ції винаходу й став небавом 
мільйонером. Вінтерборг, по
за 80 фунтами, не дістав навіть 
праці в новому підприємстві. 
Кінець кінців, помер з нужди в 
захисті для вбогих.

БУТИ СКОНСОЛІДОВАНА
ЦІН Партійний пленум викрив мо встерігатися втрачення ро- 

крайню організаційну розліз- боти, то війни не можна про- 
лість, що існує в нашій партії вадити без жертв і страх пере.і 
Брак доброго проводу від ди- втраЧецням,роботи не повинен 
стріктових бюр до груп, не tстояти наперешкоді нашої ді- 
фуикціонування правильно 
фракційних Груп, слабі звязки 
з центром, дуже слабе плачен
ій членських вкладок і брак 
відомої -партійної дисципліні; 

це є деякі риси нинішнього 
[організаційного положення в 
партії. Однак найголовнішою 
слабістю нашої партійної ор
ганізації є факт, що роботи у 
фабриках ще й до цего часу не 
розпочато, що партія організа
ційно ще не пристосована До 
того, щоб бути активною в са
мій гущі робітництва, в фабри
ках, шалах і.майнах, де робіт
ники ди рентно відчувають зро
стаючий визиск капіталістичної 
системи.

Організаційне зміцнення па
не передумова 

для виконання звороту До 
[справжньої масової роботи й 
за здійснення рішень пленуму.

Найголовніше завдання для 
кожного Дистріктового Бюра, 
місцевого комітету й кожної 
групи
на праці у фабриках й копаль
нях. Сучасну будову партії 
треба уважати за переходову.
Всю енергію треба звернути на 
будування шапових груп. Наша 
партія складається з робітни
ків і кожний наш член є щодня 
в контакті з десятками робіт
ників й між ними він пови

тому то звернено всю увагу 
і енергію на конкретні завдан
ня і проблеми, які зустрічаємо 
в переведенні звороту партії 
до масової революційної пра
ці. Усвідомивши собі, що най- 
важнішоїо фазою цього зворо
ту є розвиток проводу в еконо
мічній боротбі, поширений 
пленум аналізував помилки .і 
невдачі нашого недавнього ми
нулого і проблеми драстично
го поліпшення методів праці в 
шійблищому майбутньому, в 
дусі отвертої самокритики і 
реалізму, цілком нового в на
ших партійних зібраннях.

яльности, яка є одинокий 
справжнім шляхом для збуду
вання партії.

Дистріктові Бюра повинь 
стати постійними й конкретни
ми провідниками для кожне 
групи, що є піл його юрисдик
цією. Замісць цілого потоку 
бюлстилів з ріжних централь
них департаментів впрост д.і 
груп, яких назбирується цілі 
томи її яких ніколи не чйта- 
еться, центр повинен висилати 
матеріали тільки до Дистрікто 
вих Бюр, а вони повинні виси 
лати до груп тижневі організ..- 
ційііі листи, конкретизуючи в 
них інструкції з центру, визна
чуючи прямі оЬовязки для ко
жної даної групи. Дистріктові 
Бюра повинні розвинути біль
шу ініціятиву в організуванні 
партійної роботи на дистрікто 
ву скалю. Щоб уможливити 
центрові давати політичний 
провід для цілої партії, кожна 
дистріктова екзекутива, а спе- 
ціильно дистріктові організа
тори повніші посилати регу
лярні звіти про положення II 
про активність в дистрікті.

Важливість нашої роботи на 
економічному й трейд-юнійно- 
му фронті, в будуванні револю
ційних юній і Воркерс Юниті 
Ліг, опозиційна робота в ре- ком працюючої кляси, і рево- 
формістнчних трейд-юніях й люційний провідник працюю- 
виконання звороту в язикових чої кляси, комуністична пар- 
масових організаціях ви мага- тія, мусить змобілізувати всі 
ють від нас сконсолідування свої сили, щоб зробити Обо- 
роботи наших партфракцій. рончу Лігу масовою організа- 
Пзртфракції, під прямим про- цією для оборони канадійських 
водом відповідних партійних робітників та бідняцьких фар-

СУДДЯ ДЛЯ ОКРЕМИХ ДОРУ
ЧЕНЬ ВИЇХАВ ІЗ ВАРШАВИ 

ДО ЛУЦЬКА.
ми Від кількох днів урядує и 

Луцьку суддя для окремих до
ручень Демант. Він прибув із 
Варшави, щоб познайомитися 
зі справою луцьких визнів, 
котрі ніби-то мають бути чле
нами ЦК Компартії Західньої 
України.

В Слобідці, повіт Косів, з іііі- 
цінтиви членів Сельробу Є дно- 
сти відбулися збори селян, які 
вимагали запровадити україн
ську мову в сільських школах. 
Делегатів, що їх збори відря
дили з вимогою до інспектора 
— Василя Рсгуша і ще трох з 
села Слобідки поліція заареш
тувала і відправила до Кут, де 
їх тяжко побито.

ПЛЕНУМ ВИЗНАВ СПРАВ- 
ЛЕННЯ ВАЖНІШИХ 

ПОМИЛОК.
100 трейд-кжійних приєд

нань (реформістинних і рево
люційних).

150 приєднань льокальних 
відділів та самових організацій

350 жіночих членів і груп о- 
борони молоді.

Встановлення певного числа 
шефських груп, що мусять бу
ти прямим наслідком успіху 
Конференцій Оборони робітни
ків чужинецького уродження 
та встановлення Рад їхньої обо
рони.

Для заохочення членства до 
активности, як також для по
ширення інтернаціоналізму в 
організації, заведено в КРОЛ 
засаду революційного змаган
ня. (Змагання між Канадін- 
ською Робітничою Оборончою 
Лігою і Австралійською 
1CWPA).

Пленум вказав ясно, що для 
досягнення цих цілей партійні 
члени мусять проводити систе
матичну фракційну працю. 
Партійні групи і головні про
відні комітети мусять мати 
справи КРОЛ стало на програ
мі, критикувати її недостачі гз 
припоручати членству викону
вати завданим. Якщо цього не 
зробиться, кампанія не матиме 
успіху і всі інструкції будуть 
тільки інструкціями на папері.

В більших кампаніях, які за
раз намічені, рушійною силою 
мусять бути партійні фракції. 
Ці кампанії є: кампанія оборо
ни робітників чужинецького 
уродження; боротьба проти те
рору в Монтреалі, Венкувер., 
Торонто, Вінніпегу; кампанія за

Над одним теоретичним пи
танням говорено довше і 
значних подробицях. ’ Це над 
питанням попередньої помил
кової позиції партійного про
воду про статус Канади й ро
лю канадійської буржуазії.

Помилкові

шої партії

мети
Пленум гостро виправив о- 

поняття наше бидва поняття про масову ре- 
/ про Канаду, як “поле бою між волюційну працю як тільки 
j брнтіДським і американським| про участь в демонстраціях та 

імперіялізмом", і про каналій- однаково небезпечне поняття, 
ську буржуазію, як “безпоміч- яке було поширене в нашій 

j но поділену” було цілковито партії, що трейд-юнійна прац і 
викрите. Не тільки, що Політ- є працею тільки кількох спе- 
бюро відкинуло свій поперед- ціилісДів в партії, що є зацікав- 
ній помилковий погляд, цілу 
цю точку обговорювано широ 
ко і основне непорозуміння, я
ке було причиною помилки, Комінтерну, яка обговоркша-

ла стан і завдання канадійсько
го руху, вже т. Кууеінен 3CVMV- 

правильність вав важливе значіння трейд- 
юі/ійної і економічної праці іш- 
шої партії такими словами:

це сконцентрування

'

лея» в цій окремій фазі револю
ційного руху.

На сесіях спеціильної комісії

------------- - * 1

ФАШІСТСЬКНИ ПОЛЬСЬКИЙ 
СУД СУДИТЬ РОБІТНИЧУ 

МОЛОДЬ В ГАЛИЧИНІ.викрито.
Промовець за Промовцем 

стверджували 
комінтернівської оцінки Кана
ді), як імперіялістичиої країна 
й засуджували злочинну по
милку Подітбюра в його опо| і 
до цеї оцінки Комінтерну. Наш 
(тепер славнозвісний) доку
мент, який позначив вершок 
опору і поставив Політбюро е 
опозиції до Комінтерну, був 
проаналізований і засуджений.

Час, присвячений цьому пи
танню, не мав лише на меті 
академічну дискусію. Пошире
ний пленум не тільки підчерк- 
нув імперіалістичний характер 
канадійської економії; високий 
ступень концентрації і техніч
ного розвитку індустрії, домі
нуючу монополістичну ролю

Зі Львова доносять, що s 
кінцем січня львівський суд 
Почав розглядати справу 18 ро
бітників і робітниць, обвину
вачених у “державній зраді". 
На лаві підсудних: Шульзінгер, 
Софія Шульзінгерова, Габер, 
Мунд, Беленецький, Шмаль, 
Маціовський, Жясофа, Тро
химах, Волошин, О. Маціов
ський, Войтюк, Котельник, 
Громада, Козловський, ІванібГХ. 
Пастух, Левицький.

Всі підсудні молоді хлопці 
і дівчата від 17 до 24 років. 
Акт обвинувачення закидає Ш 
приналежність до Комуністич
ної Партії Західньої України 
та державну зраду.

На суді всі підсудні за вин
них себе не визнають.

неп концентрувати свою актив
ність. Якщо товариш е одино
ким комуністом в даній шап’, 
то його першим обовязком є 

“В економічній боротьбі я звернути свою увагу на одно- 
бачу головне завдання, до яко- го або двох робітників і прн- 
го головна увага цілої партії тягнути їх блиіце до нашого 
мусить бути звернена. Ленін руху, заохотити їх читати нашу 
так часто говорив, що необхід- пресу й так підготувати грунт 
но знайти правильне зве но в для втягнення їх до партії к 
ланцюгу, щоб можна привести сформування шапової групи. В 
цілий ланцюг в рух. Я хочу шалах, 
сказати, що цим з вено* тепер більше товаришів, ми мусимо як тільки справа фінансів. Pc- мітити рішучі кроки, як на- 
в Канаді е безсумнівно еконо- допильнувати щоб вони фуні:- гулярне 
нічна боротьба”.

органів мусять стати активнії- мерів.
ми боєвнмн й організаційними Пленум партії в своїй резс- 
силами в тих організаціях, в люції вказує на Оборонну Лігу 
яких вони існують.

Проблема плачеиня
де ми маємо трох чи ських вкладок є значно більша.: недостачі

та на поліпшення, які наступи - 
член- ли, як також на найзамітніші 

І коли можна від

плачений членських приклад, будову дистріктовнх 
вкладок показує, що член пар- комітетів, зріст членства, зріст

впливів і більше зацікавленим 
та зрозуміння Канадійської 

що не стале плачення Оборонної Ліги, все ж таки во- 
мував головні проблеми, щ : пости шаповнх груп. Однак членських вкладок, яке в де- на остається порівнююче на
стоять перед нашою партією г; товариші мусять тямити, щг, ; яких дистріктах виносить лише лою організацією, ще не вко- 
завданні завоювання проводу в'хоч працюючи в шалі ми муси- одну четверту часть належите- ріненою добре в маси англій-

цюнували як шапова група 
- j Організаційний департамент j тії відчуває свій обовязок згля- 

партії розішле в найблищому, дом партії. Товариші заявди-
(3 промови Куусікена в ка 

надійській комісії).
В цім відступі Кууеінен зсу-1 часі матеріали в справі актив І ють.

'
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